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Az UniCredit elnyerte “Az ügyfeleknek biztosított legjobb globális 
kereskedelemfinanszírozási szolgáltatás” és a “Közép- és kelet-
európai piacvezető kereskedelemfinanszírozási bank” címet az 

Euromoney kereskedelemfinanszírozási felmérésén 
 
Az, hogy az UniCredit több mint húsz kategóriában szerepel az élen, bizonyítja a páneurópai 
szintű jelenlétének erejét. 
 
Az UniCredit ismét az ügyfélkiszolgálásban nyújtott legjobb globális kereskedelemfinanszírozási banknak 
(“Best Global Trade Finance Bank for customer service”) bizonyult az Euromoney idei 
kereskedelemfinanszírozási felmérésén, összesen 22, különböző kategóriákban és régiókban elnyert díjjal 
erősítve meg piacvezető pozícióját. 
 
Az ezúttal már tizenegyedik alkalommal elvégzett, éves felmérés több mint 11 000 társaság és pénzügyi 
intézet visszajelzéseit összesíti, így az elismerés meggyőző bizonyítéka az UniCredit szakértelmének, 
piacvezető színvonalú kereskedelemfinanszírozási szolgáltatásának és annak, hogy mennyire jól ismeri 
főbb európai piacainak igényeit. 
 
Az eredmények két fő kategóriában adnak képet a bankokról: a „Legjobb szolgáltatás” cím az 
ügyfélkiszolgálás színvonalát méri, a „Piacvezető” pedig a piaci térnyerés, illetve az üzleti és forgalmi 
adatok százalékainak egybevetésével állít fel egy összesített sorrendet a legjobb 
kereskedelemfinanszírozási bankok között. 
 
A “Legjobb szolgáltatás” kategóriában az UniCredit újabb évben tartotta meg a globális elsőséget, 
emellett ugyanebben a kategóriában Közép- és Kelet-Európában (CEE), Ausztriában, Bosznia-
Hercegovinában, Horvátországban, a Cseh Köztársaságban, Magyarországon, Olaszországban, 
Romániában, Szerbiában és Szlovákiában is sikereket ért el. Mindez az UniCredit kivételes 
ügyfélkiszolgálását jelzi a különböző piacokon.  
 
Kiemelendő, hogy az UniCredit a „Piacvezető” kategóriában is jelentős sikereket könyvelhetett el, 
megszerezve az első helyet Közép-Kelet-Európában és további tíz országban is: Ausztriában, Bosznia-
Hercegovinában, Bulgáriában, Horvátországban, a Cseh Köztársaságban, Magyarországon, Olaszországban, 
Romániában, Szerbiában és Szlovákiában. 
 
Az elismerés kapcsán Luca Corsini, az UniCredit nemzetközi tranzakciós banki szolgáltatásokért 
felelős vezetője így nyilatkozott: „Az elmúlt év során elkötelezettségünk az iránt, hogy ügyfeleinknek a 
legmagasabb színvonalú szolgáltatást és megoldásokat nyújtsuk, töretlen maradt, miközben 
folyamatosan alkalmazkodunk az új piaci trendekhez és megközelítésekhez. Az idei Trade Finance Survey 
megerősíti ezeket az erőfeszítéseket, és bizonyítja, hogy a piacon elérhető legjobb termékeket tudjuk 
kínálni.” 
 
Soós Gábor, az UniCredit Bank Vállalati divíziójának vezetője hozzáfűzte: „Nagy öröm számunkra, hogy 
Közép- és Kelet-Európán belül Magyarországon is évek óta megtisztelnek ügyfeleink a bizalmukkal és 
nekünk ítélik ezt a neves díjat. A jövőben is arra törekszünk kollégáimmal, hogy magas szintű 
szakértelemmel, elhivatottsággal biztosítsuk továbbra is piacvezető szolgáltatásainkat és innovatív 
termékeinket.”  
 
Az Euromoney kereskedelemfinanszírozási felmérésén elért eredmények az UniCredit 
kereskedelemfinanszírozási területének sikerlistáját gazdagítják a 2021-ben elnyert díjak – The Banker 



magazin: “Legjobb Tranzakciós Bank Nyugat-Európában”, Euromoney: “Legjobb Tranzakciós szolgáltatások 
Nyugat-Európában”, “Legjobb Tanácsadói Szolgáltatások Közép- és Kelet-Európában”, Global Finance: 
“Legjobb Közép- és Kelet-Európai Kereskedelemfinanszírozási Bank” – után. 
 
UniCredit sajtóinformáció: mediarelations@unicredit.eu 

 
Az UniCredit 
Az UniCredit páneurópai kereskedelmi bank, amely egyedülálló szolgáltatási kínálattal rendelkezik Olaszországban, 
Németországban, Közép- és Kelet-Európában. Célunk, hogy a közösségeknek megadjuk a lehetőséget a növekedésre, miközben a 
legjobbat nyújtjuk minden érdekelt fél számára, és segítünk kibontakoztatni ügyfeleink és munkatársaink képességeit és 
lehetőségeit Európa-szerte. 
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